

73岁老人也想为植树出把力

本报植树活动受到企业和市民热捧,欢迎大家继续报名

本报3月6日讯(记者 孙芳芳 实习生 王世玲)“现在名额满了吗?给我也报上吧。”本报第四届公益植树活动自启动以来,受到了众多企业和市民的关注。企业想要尽点社会责任,不少市民也想着趁天气暖和出去活动活动筋骨。

“别看我70多岁了,干活还是把好手。”福山区的赵老先生今年73岁,他说,虽然年龄比较大

大,但是能干一手好活儿,植树这点小活儿对他来说完全没问题。

为了能争取到植树的名额,赵老先生一再向记者强调自己身体很好,年轻人植树也不一定能比过他,并且家里有铁锹,可以自带工具。

“那边空气挺好的,这次想带孩子们好好感受下。”孙先生说,他去年就参加过本报的公

益植树活动,这次想带着孩子一起出去活动一下。

除了市民以外,不少企业也打电话咨询报名植树活动。“不光是让员工多一个集体活动的机会,也是为植树绿化尽一份社会责任。”市区一家酒店组织了20多名员工参加9日的植树活动。

春天是吃野菜的季节,记者去探访植树现场时发现,植

树地点附近空地上也有零星的野菜。植树的间隙,市民也可以自备工具去挖挖野菜。

本次植树地点位于牟平高陵镇徐村南山,需要自驾前往,植树活动将在3月9日和3月16日进行。树苗和植树工具已备好,只等您来参与。每场植树活动都有名额限制,如果您也想为森林城市出把力,请快快拨打热线电话18254595733报名吧。

烟台首座立体停车场开拆 曾弃用近两年

本报3月6日讯(记者 宋佳 王冕坤)近来一直备受关注的烟台首座立体停车场已经进入拆除环节。6日,记者从拆除现场了解到,拆除工作将在开工后15天内完成。

6日,记者在毓东路看到,毓璜顶医院立体停车场已经进入拆除环节。在拆除现场,剩下的4组立体停车设备第三层以下的部分基本完成拆除,烟台大地爆破工程有限公司的拆除工人正在用工具完成对承重铁板的破拆工作。

“从3月2日开始拆的,每天工作8个小时。”现场一位拆除工人说,刚开始拆除时,停车设备下层、最顶层的工作破拆难度大,剩下这些简单的破拆工作,将很容易完成。

据了解,为了缓解烟台毓璜顶医院周边交通拥堵、停车难等问题,烟台市住建部门联合毓璜顶医院规划,烟台市财

政部门投资上千万资金建成了拥有310个车位的烟台首座立体停车场,并于2008年8月份正式投入运营。由于立体停车场自身存在诸多“先天不足”,“人气”比较低,后来弃用近两年。

日前,烟台大地爆破工程有限公司以32万元的报价承揽工程拆除工作。拆除后是否留作他用?“都已经拆成这样了,这4座就不打算重复利用了。”该项破拆工程的负责人马辉说。

烟台首座立体停车场已经在拆除过程中,而运营不佳的烟台市肿瘤医院立体停车场还要撑多久?据医院相关工作人员介绍,目前该院的立体停车场暂时没有拆除意向。本报此前报道过,2012年5月份,烟台毓璜顶医院立体停车场10组车位中的6组,经烟台住建部门协调,被成功转移到烟台市肿瘤医院重组使用,但使用效果不佳。



6日,施工人员正在焊割。 本报记者 李泊静 摄

网购火车票 身份核验要趁早

用户修改或新增常用联系人
均需到售票窗口核验身份

本报3月6日讯(记者 孙健 实习生 杨晨)记者从烟台火车站了解到,自3月1日起,12306网站对互联网购票注册用户和常用联系人进行身份信息核验,只有通过核验后才能通过网络购买火车票。有网络购票需求的用户可登录12306网站查看个人信息,如未通过核验,应尽快持有效证件到火车站售票窗口办理核验,以免因无法购票耽误行程。

自3月1日以来,已经有数十位旅客到火车站售票窗口办理了身份核验。“有部分乘客是原本的注册信息有问题,前来

核验,也有一部分用户于3月1日以后新增了常用联系人,需要核验。”火车站工作人员介绍,注册用户修改常用联系人信息,或者新增联系人,都需要携带本人和常用联系人二代身份证原件到火车站售票窗口进行身份信息核验。

“持有二代身份证件的用户在烟台火车站所有购票窗口都可以进行身份验证,使用护照、港澳居民来往内地通行证、台湾居民来往大陆通行证的注册用户和常用联系人需要在20号购票窗口进行身份验证。”火车站工作人员说。



特警上街,一级巡防

3月1日昆明火车站暴力恐怖袭击事件发生后,全市公安机关按照上级统一部署,启动一级巡防模式,最大限度组织武警、特警、巡警、派出所警力及群防群治力量,加大对城市主干道、中心城区以及城郊接合部、城中村等治安防范薄弱地段、人口密集区域的巡逻力度,确保全市社会治安大局持续平稳。图为荷枪实弹的特警在火车站南广场巡逻。

通讯员 孙飞 成杰 福基 记者 侯艳艳 摄影报道

本报“逃生大体验”第三场继续征集报名

公交车上起火如何逃生,本报邀您来学习

本报3月6日讯(记者 张倩倩)公交车发生火灾,如何逃生?3月9日(本周日),本报将联合烟台市公安局消防支队举办“逃生大体验·逃离火场”第三场。在此过程中,市民可以体验和学习如何在公交车发生火灾时逃生。本次演练

不限制报名人数,欢迎市民踊跃报名参加。目前,已有12人报名。

近日,贵阳发生了因公交车爆炸引发火灾的事故,6人死亡35人受伤。不会逃生与自救,往往是惨剧发生的主要原因之一。为避免惨剧

再次发生,提高市民的逃生能力,3月9日,本报联合烟台市公安局消防支队,举行“逃生大体验·逃离火场”第三场,邀请广大市民走进公交车,由专业的消防队员教给大家逃生技巧,体验如何在公交车发生火灾时逃生,并

学习了解车载灭火器材和逃生锤的使用方法。

第三场演练活动不限制人数,3月5-7日是此次消防演练的报名时间,周六会通知活动的具体时间和地址,欢迎广大市民拨打本报热线6610123报名。

为留住“海归” 人才市场忙搭平台

本报3月6日讯(记者 林宏岩 通讯员 郭艺文)6日,近百名留学归国人员在烟台人才市场大汇合,参加烟台市留学人员联谊会,这个联谊会是烟台留学人员专家中心为吸引更多海归而专门设立的。

说起联谊会的成立,烟台留学人员专家中心主任贾振宇说,一方面是为了给这些海归提供一个交流的平台,另一方面也希望能吸引更多的海归来到烟台,“这几年政策慢慢变好,已经吸引了1500多名留学人员到烟台就业创业。”贾振宇介绍,接下来,他们将定期举办此类联谊会。

当天,共有76名海归参加了联谊会,他们来自各行各业,以高校教师和医院医生居多,占了近半数。此外,比较多的是创业者。据介绍,正因为这些海归行当不同,所以才搭建这样一个平台让他们多交流,留住他们,然后吸引更多海归人才加入他们。

彩票开奖

体彩

排列3第14057期中奖号码为:5,0,1。排列5第14057期中奖号码为:5,0,1,5,9。一等奖中出14注,每注奖金10万元。

福彩

23选5第2014W057期:01,05,13,17,22。双色球第2014S024期红球号码:08,10,16,20,23,30,蓝球号码:09。3D第2014D057期:5,0,2。

国网蓬莱市供电公司

开展反窃电 治理专项行动

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 张军苗 王莹)近日,国网蓬莱市供电公司开展春季“反窃电治理专项行动”,主动加强与地方政府和公安部门的联系,形成“三位一体”的日常协作机制,形成反窃电的高压态势。

拍卖公告

受委托,山东银发拍卖有限公司定于2014年3月17日上午10时在烟台市莱山区金贸中心1711室公开拍卖以下标的:1、位于海阳市凤城镇窑上村房地产一处及纺织设备一宗,房产建筑总面积约29507.86m²,土地总面积约33534.64m²。竞买保证金人民币壹仟万元整;2、位于烟台市牟平区南关大街78号房产一处,房产建筑面积约425.91m²。竞买保证金人民币伍拾万元整;3、位于牟平区师范路西车库两处,建筑面积各约16m²,分开拍卖。竞买保证金均为人民币贰万元整。

展示时间:2014年3月13日---16日
展示地点:标的所在地

竞买保证金及标的详情即日起咨询。竞买保证金请于2014年3月14日下午5点之前到达我公司指定账户。

咨询电话:13864536132
0535---6720306
山东银发拍卖有限公司
2014年3月7日